
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月１7日にメジャーリ―グドジャース所属の大谷翔

平選手から吉田小にメッセージを添えて、グローブが届

きました。子どもたちには秘密にしていて、全員集会で

植松校長先生から、サプライズのお披露目となりまし

た。その瞬間、ワーという歓声が起きて、自分の目で見

ようと先生の手元に注目が集まりました。 

その後はさっそくのキャッチボールです。新品なの

で、少し固そう

でしたが、男子

も女子も上手く

捕っていました。何人かが感想を述べていましたが、５年生の山口龍生

君の「このグローブが届いたことをきっかけとして、たくさん野球部に

入ってくれることを期待しています。」という言葉が、大谷選手の望ん

でいることと同じだなと感じさせられました。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

吉田コミュニティだより 

 発行：吉田地区地域コミュニティ運営協議会事務局 

じ         0954-43-9380 
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編集後記 
今年は、正月元旦から、能登半島地震という大災害が発生し多数お亡くなりになり、被災者の方々はいまだに

大変に不便な思いをされているそうです。支援として、県内からも目達原の自衛隊が、お風呂の提供に現地に向

かったということをニュースで見ました。また、嬉野市吉田地区職員サポーターの方も、避難所の支援で派遣さ

れていると聞きます。ご自身の健康にも留意しながら、被災者の健康維持に尽力していただきたいと思います。 

大谷翔平選手からグローブが届きました！ 

これからの吉田コミュニティの令和 5年度事業 

① 2/17 10：00 吉田の入口道路洗浄活動 2024国スポを控えての県道ガー

ドレールの洗浄を行います。（地域づくり部会） 

② 2/23 9：00 第１1回「吉田の里、早春ウオークラリー」 地元の歴史のお

話を聞きながらの、のんびりウオークです。終点では、あったかい「温泉湯豆

腐」が。（公民館活動部会） 

③ 3/10 8：30 自主防災組織避難訓練（両岩区） 能登半島地震は、他人事で

はありません。避けることの難しい災害の被害を最小限に。（総務・広報部会） 

④ ３月末ごろ  納戸料百年桜ライトアップ（地域づくり部会） 



 

 

 

 

 

 

 ふるさとを歩いて、新たな発見を！ 

  吉田コミュニティの公民館活動部

会（野副法継部会長）では、今年度も

早春ウオークラリーを計画しました。

今回は、主に東吉田地区、納戸料地区

を回って点在する史跡を訪ねつつ、初

春の日差しを浴びながら、4.5ｋｍを

９時３０分～１１時３０分でのんび

り歩くコースを設定しました。比較的

平坦なコースですが、東吉田の本木権

現あたりは、傾斜がありますので、歩

きやすい靴での参加をお願いします。 

 好評の笑って Y わい会による振る

舞いは「温泉湯豆腐」です。 

    コース案内図 ※トイレは、東吉田公民館と納戸料のきらり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１１回 吉田の里 早春ウオークラリー参加者募集！ 

令和６年２月２３日（金・天皇誕生日）９時公民館集合 

参加注意事項！ 

〇ご自分で健康状態を確認のうえ、参加してくださ

い。熱やせきがある場合はご遠慮願います。 

〇マスクの着用は自己判断でお願いします。 

〇ペット茶をスタート時にお渡ししますが、それ以

外の水分は各自でご用意ください。 

〇救護車両が随行しますので、きついときは無理せ

ず乗車してください。また、救急箱及び AED を用

意しております。 

〇公道を歩きますので、各自交通安全にご留意くだ

さい。なお、嬉野市コミュニティ保険の対象行事

となります。 

〇雨天の場合は、２月２５日（日）に延期します。

その場合は２２日の午後７時と当日の午前７時に

行政防災無線でお知らせします。 

ファミリー大歓迎 

参加申し込み 

期限：令和６年２月１３日（火）17：00 まで 

申込：コミュニティ事務局に直接か電話で 

 ☎43-9380 

登録：食事の都合上事前登録をお願いします。申込 

時に氏名と年齢の登録を行います。 

 

9：30～11：30 


